

Projekt: Procesní modelování agend veřejné správy

reg.č.: CZ.1.04/4.1.00/38.00003

**Veřejná zakázka: „Poskytování specifických služeb souvisejících s publicitou projektu
Procesní modelování agend veřejné správy, reg.č.: CZ.1.04/4.1.00/38.00003“**

V Praze 31.7.2013

č.j.: MV-34989-214/VEG-2011

Dodatečné informace, včetně přesného znění žádosti uchazeče o dodatečné informace (dotaz č. 5)

Dotaz č. a/	polozka c. 4 - papirove desky na dokumenty – je nutne pouzit jako material prespanovy karton? Nebo je mozne pouzit tvrды karton 350g/m2, potisk na desky ma byt barevny nebo jednobarevny?
Odpověď	Je možné použít podobně vypadající materiál.
Dotaz č. b/	polozka c. 5 - blok – tisk na každý list potisten jednobarevne nebo barevne?
Odpověď	Barevná varianta log.
Dotaz č. c/	polozka c. 9 - USB flash disk – je akceptovatelný i material hliník případně?
Odpověď	Vámi navrhovanou změnu nelze akceptovat, viz zadávací podmínky uvedené ve Výzvě k podání nabídek.
Dotaz č. d/	polozka c. 10 - samolepici blocek – tisk na kazdem liste jednobarevny nebo barevny?
Odpověď	Jednobarevná varianta log dle Manuálu pro publicitu OP LZZ v platném znění na stránkách www.esfcr.cz .
Dotaz č. e/	polozka c. 13 - zalozky do knih - je uveden spravny rozmer jak zalozek tak sady? Skutecne ma byt zalozka 1,2 x 4,5 mm a cela sada 12 x 45 mm? To je opravdu male, predpokladam, ze velikost zalozky ma byt 12 x 45 mm a velikost cele sady tedy podstatne vetsi?
Odpověď	Blíže viz dotaz č. 4.
Dotaz č. f/	polozka c. 14 - stolni kalendar – potisk jednobarevny nebo barevny?
Odpověď	Blíže viz dotaz č. 2.
Dotaz č. g/	polozka c. 15 - keramicky set – potisk jednobarevny?
Odpověď	Blíže viz dotaz č. 2.
Dotaz č. h/	polozka c. 17 - skladaci taska – potisk jednobarevny?
Odpověď	Blíže viz dotaz č. 2.
Dotaz č. i/	polozka c. 13 - zalozky do knih - také byt opravdu plastova a transparentni, nebo je akceptovatelná také v 5ti barvach, ale papirova nepruhledná?
Odpověď	Vámi navrhovanou změnu nelze akceptovat, viz zadávací podmínky uvedené

	ve Výzvě k podání nabídek.
Dotaz č. j/	zalozky - pocet listku od barvy byva vestinou 20 -25 listku, je to take akeptovatelne?
Odpověď	Vámi navrhovanou změnu nelze akceptovat, viz zadávací podmínky uvedené ve Výzvě k podání nabídek.



Mgr. Bohdan Urban

ředitel odboru veřejné správy a eGovernmentu,
ředitel projektu PMA